
 
 

Lystrup IF Fodbold 
Referat fra Ekstraordinær Generalforsamling 11/8-2024. 

 
 
Dagsorden: 
1. Valg af dirigent 
2. Valg af referent 
3. Gennemgang af overbygningsaftale samt status på samarbejdsaftale. 
4. Afstemning om overbygningsaftale (Simpelt flertal af de fremmødte kontingentbetalende 
medlemmer, trænere, holdledere og bestyrelse. Fuldmagt er ikke en mulighed i henhold til 
vedtægter). Forældre til børn under 15 år har 1 stemme pr. barn 
5. Evt. 
 
  

1. Sofus Riishede blev valgt som dirigent 
2. Micka Møller Larsen blev valgt som referent 
3. Oplæg til afstemning & 4. afstemning: 

 
Lars Laursen fra Futsal Aarhus startede med en præsentation: 
Hans søn startede med at spille Futsal i Lystrup for mange år siden, hans søn blev god og 
brændte for det. Lars selv blev holdleder for 7 år siden for Futsal i Lystrup. 
Der var et godt samarbejde i Futsal men det kneb med at se relationen til Lystrup Fodbold 
og få den ønskede opbakning. 
De sidste 2 år har det knebet med at få nye spillere, mange spillere har ambitioner og for 
ikke hver andet år at ryge ind i om man vil eller ikke vil Futsal i Lystrup Fodbold ønskede vi 
at blive vores egen med licensen fra Lystrup Fodbold. 
 
Peter Schaefer fra bestyrelsen i Lystrup Fodbold: 
Efter at have hørt Futsals ambitioner for fremtiden, er vi i bestyrelsen enige om at det giver 
rigtig god mening at vi skiller tingene ad. Futsals ambitioner kræver en stærk økonomi, et 
større setup og det skal kunne tiltrække flere spillere og det forventes bedre at kunne 
opfyldes ved at blive en Aarhusklub. Vi er dog også enige om i bestyrelsen at vi ikke har 
ønsket at slippe licensen 100%, vi ønsker et samarbejde for at bevare noget af alt det 
gode som Futsal har bragt med sig de sidste par år. Vi har haft en god proces både med 
bestyrelse, Futsal og DBU: Dette har ført til den overbygningsaftale vi har fået lavet et 
udkast til, den indeholder at Futsal Aarhus kan spille på Lystrup IF Fodbolds licens 
uendeligt med mindre Futsal Aarhus går konkurs eller på anden måde er forhindret i at 
spille på licensen, I sådan tilfælde falder den tilbage til Lystrup Fodbold. For at få 
overbygningen godkendt af DBU kræver det en, af begge parter, godkendt 
samarbejdsaftale, denne er vi langt med, vi mangler blot det sidste som bl.a. omhandler 
økonomien på de materialer der er indkøbt. 
 
Spørgsmål fra forsamlingen: 
Har man betænkeligheder ved at samarbejde med den tidligere kasserer og formand, som 
nu står i spidsen for Futsal Aarhus, med det de har efterladt Lystrup Fodbold? 



Vi har valgt ikke at dvæle ved personlige omstændigheder og i stedet fokusere på sagen 
og det sportslige med samarbejde for øje. 
 
Hvad sker der med børnefutsal? 
Futsal Aarhus vil lave samarbejde med flere klubber og vil gerne børnefutsal 
Lystrup kan også selv vælge at opstarte børnefutsal. Bestyrelsen ønsker at tilbyde de børn 
der gerne vil børnefutsal en mulighed for det. 
 
Hvor er hjemmekampe? 
Vejlby Riskkov Hallen men samarbejdsaftale efterlader en kamp eller mere i Lystrup. 
 
Hvad er bagsiden ved denne overbygning? 
Samme klub kan ikke have flere liga hold 
Børnene kommer til at mærke at spillerne og kampene er væk fra Lystrup men vi håber en 
samarbejdsaftale vil hjælpe på det 
Hvis forslaget til at fortsætte med en overbygningsaftale nedstemmes i dag, kan Lystrup 
Fodbold idømmes en bøde på 2000,- kr. hvis ligaholdet trækkes inden opstart af sæson. 
 
”At licensen lånes ud” betyder vel at vi kan opsige udlånsaftalen? 
Nej den kan kun opsiges hvis begge bestyrelser er enige eller såfremt at Futsal Aarhus 
går konkurs eller af anden årsag ikke kan spille på licensen. Udløb vil ikke være fair da 
Futsal Aarhus så igen står med en usikkerhed og det er en svær baggrund at gå all in på. 
 
Hvad vil Lystrup Fodbold med Licensen? 
Bestyrelsen har ingen planer om at bruge licensen. 
 
Kommentar: 
Det kunne være dejligt med et konstruktivt samarbejde og glemme gammelt nag. Vi skal 
tænke fremad og have gensidig tillid til at aftalen overholdes. 
 
4. Afstemning om overbygningsaftale: 
Dirigent informerede forud for afstemning om, at det var muligt for en stemmeberettiget at 
bede om anonym afstemning. Ingen ønskede anonym afstemning. 
 
Af 17 fremmødte med stemmeret, var der to som valgte at markere med stemmesedler 
både for og imod, for dermed at udligne egne stemmer. De øvrige stemmer var FOR 
forslaget. Således stemte generalforsamlingen med langt overvejende flertal FOR 
forslaget og har dermed givet bestyrelsen mandat til at færdiggøre aftalen. 
 
 Der er stemt FOR at give mandat til bestyrelsen om at gøre 
 overbygnings- og samarbejdsaftale færdig. 
 
 
 
Evt: 
Under eventuelt var det muligt at komme med indlæg der ikke kan bringes til afstemning 
samt input og anbefalinger til bestyrelse og generalforsamling. 
 



Afsluttende bemærkning fra Ole Ladefoged fra DBU 
Ligaen er under større og større udvikling og pres for at opfylde krav. Dem som spiller skal 
være klar til det sportslige og alt det der omkranser. Det vil give Kolossal udfordring hvis 
ligaholdet lukker – vi SKAL have liga hold i Aarhus og der er også plads til to hvis det 
skulle blive relevant. Overbygningsaftalen er et vigtigt redskab fordi vi har brug for ligahold 
i Aarhus. 
Det er en stor beslutning I har taget og det er den rigtige beslutning I har taget. Tak for det, 
tak for ærlighed og de mange snakke. Processer er det der skaber en bund for et stærkt 
samarbejde 
 
Lars Laursen kan godt forstå at vi er bekymret for de bløde værdier og men håber at 
bevare det i det fremtidige samarbejde. 
 
Carsten opfordrede til at formidle til spillerne, hvor vellidte de er, og takke dem for deres 
bidrag. 
 
Dyhr nævnte, at man har valgt en hal i Nordbyen for at fremtidssikre klubbens aktiviteter. 
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